

MOBILNÍ PRŮVODCE MĚSTEM, PARKEM NEBO PŘÍRODOU

Jan Dobisík

Jednou z populárních možností mobilních průvodců v aplikaci TourStories je vytvoření komentovaného průvodce městem, parkem nebo přírodou. Návštěvníci zde nejsou „omezení“ časem, osobou průvodce a jeho dostupností. Místo toho vlastním tempem poznají historii, současnost, architekturu, kulturu a místa důležitých událostí a osobností daného města. V procházkách přírodou pak platí, že čtení zdoluhavých textů příliš netáhne. Proto TourStories rozšiřuje obsah stezek o multimédiální obsah, zvuky zvířat, audio výklad, video, kvízy pro děti apod. Více se dočtete v tomto článku.

Procházka Olomoucí

Olomouc, s její bohatou a významnou historií, si díky dějinným událostem uchovává svůj charakteristický historický ráz. Městská památková rezervace Olomouce, po Praze druhá největší v České republice a vůbec nejrozsáhlejší na Moravě, skrývá množství architektonických pokladů od románského stylu přes gotiku, baroko až po historizující slohy a moderní architekturu 20. století.

S téměř třiceti zastaveními nabízí audio průvodce Procházka Olomoucí možnost prozkoumání tohoto bohatého dědictví. Místní informační centrum, uvědomujíc si potřebu modernizace, se rozhodlo přizpůsobit aktuálním trendům v cestovním ruchu.



Oslovilo nás tedy s žádostí o převedení existujících audio průvodců do moderního digitálního formátu. Turisté tak nově mají možnost stáhnout si aplikaci TourStories do svých mobilních zařízení a prozkoumat Olomouc s pomocí mobilního průvodce, který je k dispozici v češtině, angličtině a němčině. Tímto krokem město řeší několik problémů souvisejících s provozem klasických audio průvodců.

Odpadá nutnost správy výpůjčního systému, péče o technický stav přehrávačů a hygienické záležitosti spojené s jejich používáním.

Turisté tak mohou vychutnat svou návštěvu Olomouce bez starostí spojených s tradičními audio zařízeními. Zároveň je takovýto mobilní průvodce dostupný 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

Pustevny a příroda

Na výlet po jednom turisticky oblíbených beskydských hřebeni se vydáme s průvodcem a jeho vnučkou, abychom navštívili nejen typické dřevěné stavby od architekta Dušana Jurkoviče – Libušín a Maměnku, ale také sochu Radegasta a dosáhli vrcholu Radhoště.

Způsob, jakým se dědeček a jeho vnučka mezi sebou baví, přináší návštěvníkům a jejich dětem poutavý a zábavný způsob poznávání jedné z nejzajímavějších turistických destinací Moravskoslezského kraje, jakou Pustevny bezesporu jsou. Tato trasa je jednou z 10 vybraných Destinační agenturou Moravian-Silesian Tourism v rámci inovativního turistického produktu Hravé pohraničí.



Foto: Moravian-Silesian Tourism

Kromě českého jazyka je výklad dostupný i v polštině. Audio průvodce Pustevny, dostupný prostřednictvím mobilní aplikace TourStories, přináší příjemnou formu zvukového výkladu přímo do vašeho mobilního zařízení, zajišťuje tak průvodcovské služby návštěvníkům na místech, kde by jinak nebyly dostupné. Díky přiložené mapě, která je součástí každé venkovní trasy, nabízí rovněž snazší navigaci v terénu.

Prostějov židovský

I když Prostějov není výraznou turistickou destinací, má své historické zajímavosti, které stojí za prozkoumání. Ve spolupráci s místním spolkem Hanácký Jeruzalém jsme se zaměřili na historii zdejší židovské komunity, která kdysi patřila k druhé největší na Moravě, a na příběhy dalších významných osobností a obyvatel tohoto města.

Některé audio nahrávky jsou doplněny zvuky a židovskou hudbou, aby lépe evokovala atmosféru minulosti. Hlasům průvodců propůjčili svůj talent herci s úzkými vazbami na Prostějov.



Foto: Hanácký Jeruzalém

Kromě historických fotografií je navíc průvodce obohacen vzpomínkami místních obyvatel. Tento autentický průvodce není určen pouze turistům, které zajímá historie židovské komunity v Prostějově, ale slouží také jako vzdělávací materiál pro žáky základních a středních škol či místní obyvatele, kteří chtějí lépe pochopit historii svého města.

Chodte si Korunou

Jako jedna z perel barokní architektury v České republice se Zámek Karlova Koruna řadí mezi nejvýznamnější historické stavby z této éry, která se může pochlubit novinkou v podobě mobilního průvodce zámeckým parkem. Tento projekt vznikl ve spolupráci rodiny Kinských dal Borgo, společnostmi Fifty Fifty a TourStories. Tým TourStories přispěl jako odborný poradce pro tvorbu podkladů a dohled nad produkčním procesem. Průvodce zámeckým parkem nabízí nejen historické informace o vzniku a vývoji zámeckého areálu, ale také detailní pohled na jednotlivé stavby a jejich účel.

Pro ty návštěvníky, kteří preferují vlastní tempo objevování, případně nemají možnost zúčastnit se tradičních prohlídek s průvodci, představuje tato novinka v oblasti návštěvnických služeb vítanou možnost. Díky tomuto novému přístupu mohou návštěvníci zámku Karlova Koruna prozkoumat jeho malebné okolí a historii zcela individuálně, sledovat své zájmy a strávit čas podle svých preferencí. Audio průvodce přináší flexibilitu a svobodu výběru, čímž otevírá brány této kulturní památky širšímu okruhu návštěvníků.



Foto: Kinský dal Borgo

Reference



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV



Praha / / /



MUZEUM UMĚNÍ
OLOMOUC

G HMP



Máte zájem o odbornou konzultaci zdarma i vy?

- [TourStoriesApp.com](https://www.tourstoriesapp.com)
- info@tourstoriesapp.com
- +420 602 591 995